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Pytanie –  Jakie czynniki lądowe zgodnie z doktryną Adm. Mahana decydują o potędze morskiej danego państwa ?
Moja odpowiedź 1 - dostęp do mórz i oceanów 2- ukształtowanie wybrzeża państwa 3 – długość wybrzeża pozostającego pod kontrolą danego kraju,
Źródło L. Moczulski Geopolityka, str.22, Warszawa 1999
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Pytanie - Z czego składała oraz gdzie znajdowała się ,,strefa decydująca” w wypadku konfrontacji supermocarstw według układu geostrategicznego A. Seversky’ego ? 
Moja odpowiedź  1 z nakładających się na siebie fragmentów obszarów dominacji w powietrzu USA oraz ZSRR 2 na terenie Arktyki, Ameryki Północnej, Europy, Uralu, Północnej części Atlantyku oraz Pacyfiku.
Źródło L. Moczulski Geopolityka, str.38, Warszawa 1999
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Pytanie – Wymień 3 organizacje międzynarodowe oraz po 2 ich członków, o charakterze militarnym z doby zimnej wojny mające za celu uniemożliwienie ekspansji  ZSRR z terenu  Heartlandu.
Moja odpowiedź NATO ( USA, Belgia),  CENTO ( Turcja, Iran), SEATO ( Tajlandia, Filipiny)
[bookmark: _GoBack]Źródło L. Moczulski Geopolityka, str.61, Warszawa 1999
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Napisz gdzie znajduje się ukazane na zdjęciu lotnisko i podaj strony oraz przyczynę bitwy o nie.
Moja odpowiedź: Jest to lotnisko w Entebbe na którym doszło do bitwy między siłami izraelskimi którzy mieli uwolnić zakładników z lotu Air France 139 a żołnierzami ugandyjskimi oraz porywaczami samolotu.
Źródło S.Dustan,Błyskawica z Izraela, Akcja w Entebbe, 1976, Oxford 2009. 
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Pytanie – Wymień 3 największych producentów broni artyleryjskiej w Europie.
Moja odpowiedź BAE Systems , Rheinmetall , WIT Belgrad 
Źródło P. Wilczyński Geografia przemysłu zbrojeniowego Europy, str. 130, Kraków 2019
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Pytanie –  Gdzie zgodnie z organizacją Dowódctwa Połączonych Sił Sojuszniczych NATO w Europie z 1999 roku siedzibę miało Dowództwo  Połączonych Sił Powietrznych Północ ?
Moja odpowiedź Ramstein (RFN)
Źródło S. Zarychta Struktury militarne NATO 1949-2013, str.317, Warszawa 2013
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